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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága 2019. április 15. napján a Városháza 112. számú helyiségében megtartott zárt  

üléséről.  

Jelen vannak:  

 Bodorkos Ádám - elnök 

 Nánási Tamás - bizottsági tag 

 Dr. Tálas-Tamássy Tamás - bizottsági tag 

 Molnár Tibor- bizottsági tag 

 Varga László - alpolgármester 

 dr. Kovács András - jegyző 

 Lengyel Anita - jegyzőkönyvvezető 

 6) A 4. számú gyermekorvosi körzet ellátásra kiírt pályázat elbírálásáról  

Bodorkos Ádám: A pályázatra egy a pályázat került benyújtásra. Az 
előterjesztésben kicsit zavar volt a neveket illetően, mert volt itt Szabados Borbála, 
Dr. Száray Eszter, Szabados Eszter és a diplomában Szabados Barbara. Kéri, hogy 
a jegyzőkönyvben legyen ez tisztázva.  
 
dr. Kovács András: A Szabados Eszter nyilvánvalóan elírás, a határozati 
javaslatban jól szerepel a pályázó neve, az elfogadás tekintetében nincs indok a 
módosításra, kéri azt figyelembe venni. Az oklevél tekintetében a pályázó 
felkeresésre kerül.  
 
Dr. Tálas-Tamássy Tamás: Az orvosi diploma latin szövegezésű, és a Borbála latin 
megfelelője valószínűleg a Barbara.  
 
Bodorkos Ádám: Mivel több hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett, a 
vitát lezárta és az eredeti határozati javaslatot tette fel szavazásra.  
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Szavazás: 

 
A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazat mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozza: 

 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

Egészségügyi és Szociális Bizottságának 

53/2019. (IV. 15.) határozata 

A 4. számú gyermekorvosi körzet ellátására kiírt pályázat elbírálásáról (ZÁRT) 
 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága megtárgyalta a 4. számú gyermekorvosi körzet ellátására kiírt pályázat 
elbírálásáról szóló előterjesztést és úgy dönt, hogy az alábbiak szerint javasolja a határozati 
javaslat elfogadását a képviselő-testületnek: 
 
1) előszerződést köt a Graphit Építészeti és Egészségügyi Kft-vel, hogy a 4. számú 

gyermekorvosi körzet ellátását Dr. Szabados Borbála gyermekorvoson keresztül lássa 
el, 

 
2) felkéri a polgármestert a határozat mellékletét képező 4. számú gyermekorvosi körzet 

ellátására vonatkozó előszerződés aláírására, 
 
3) felhatalmazza a polgármestert a praxisjog megszerzését követően a feladat-ellátási 

szerződés aláírására. 
 

 
 

7) A központi orvosi ügyelet ellátásra kiírt közbeszerzési eljárás 
elbírálásáról  

 
 

Bodorkos Ádám: Ismertette az előterjesztést. Egyetlen ajánlat érkezett. Az ajánlattevő a 
jelenleg is az orvosi ügyeletet működtető szolgáltató az Inter-Ambulance Zrt.  
 
dr. Kovács Andás: Az előterjesztésben olvasható az önkormányzati hozzájárulás összege 
6., 7., 8. hónaptól. A 8. hónap abban különbözik, hogy Páty is belép a szolgáltatásba. Ezek 
az összegek, összehasonlításul a mostani összegeknél havi 40-50 ezer forinttal jelentenek 
többet a települések számára. 2016. június 1-e óta ennyi emelkedés volt az árakban, ami 
viszont pozitívum, plusz pozitív dolog, hogy plusz 1 fő mentőápolóval bővül az ügyeletet 
ellátó szolgáltatás létszáma. Így elkerülhető az a kényes szituáció, hogy mindig lesz orvos az 
újonnan kialakított és átadott ügyeleti rendelőhelyiségben.  
 
Bodorkos Ádám: Mivel több hozzászólás, javaslat, észrevétel nem volt ezért szavazásra 
teszi fel az eredeti határozati javaslatot, amelynek 1) pontjába kerüljön be az Inter-
Ambulance Zrt. neve és székhelye.  

Szavazás: 
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A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazat mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozza: 

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő – testületének  
Egészségügyi és Szociális Bizottságának 

 
54/2019. (IV.15.) határozata 

 

A központi orvosi ügyelet ellátására kiírt közbeszerzési eljárás elbírálásáról  

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága megtárgyalta a központi orvosi ügyelet ellátására kiírt közbeszerzési 

eljárás elbírálásáról szóló előterjesztést és az eredeti határozati javaslat elfogadását 

javasolja a képviselő-testület felé azzal a kiegészítéssel, hogy az 1) pontba kerüljön 

be az Inter-Ambulance Zrt neve és székhelye.   

 
 
Bodorkos Ádám: Mivel több napirendi pont nem volt, megköszönte a bizottság munkáját és 
az ülést 17óra 56 perckor bezárta a zárt ülést és a nyílt ülésen folytatta munkáját a bizottság.   
                                                                                                                    

k.m.f. 

 

 

                  Bodorkos Ádám                                                         Nánási Tamás 
                          elnök                                                                    bizottsági tag 

 


